

Вербовка стукачей

Автор: Admin2

15.11.2012 16:45 - Обновлено 04.12.2016 17:41

На собрание по вопросам благоустройства в 2013 году был приглашен руководитель общественного пункта охраны порядка УТКОВ МИХАИЛ ФЕДОРОВИЧ, который пришел с целью вербовки жителей на доносительство. Выполняя задание партии и правительства, уроженец Владимирской области, ранее проживавший в общежитии Зеленограда, просит жителей помочь выполнить план по выявлению квартир, сдающихся в аренду.

{youtube}KkcxlVdsbMM{/youtube}

В эксплуатирующих организациях района работают люди, приехавшие из других городов. В Москве они снимают квартиры и комнаты. Сотрудники этих организаций, которых призывают к доносительству, обязаны в первую очередь донести на своих арендодателей. Хозяева квартир, в свою очередь, поднимут арендаторам плату за наем на 13%.

Старшие по домам и подъездам, а также сотрудники различных органов, могут оказаться за клевету под уголовной статьей.

Как известно, в подвалах и мусорокамерах домов района проживают гастарбайтеры, которым коммунальщики платят зарплату "черным" налом. Безучетное использование энергоресурса и водопотребления поощряется эксплуатирующими организациями. [Здес](#)

[ь](#)
можно посмотреть видеосвидетельство коммунального проживания в подвале. Тут - [Ужасы нашего городка](#)

!

Для того, чтобы правительству Москвы поддержать социальные выплаты пенсионерам и инвалидам, принято решение обобрать людей для наполнения разворованного бюджета.